
Mikor megszülettél, vigyázt-
alak. Minden mozdulatod óvva
figyeltem. Hittem, ha mindig
ott leszek, segíthetlek majd.
Láttam, ahogy totyogva vizsgá-
lod mindazt a csodát, amit ne-
ked tartogattam. Láttam, mi-
ként csal arcodra mosolyt az el-
ső tavaszi virág, a vízben tapics-
kolás. Iskolába mentél. Néha
szakadozó szívvel mondtam ne-
met, mert hittem, ez a helyes.
Láttam, miként vált vörösre ar-
cod, mikor az első lányról kér-
dezgetlek. Láttam a csillogást a
szemedben, mikor újabbnál-
újabb álmokat szőttél. Tudtam,
jó úton jársz. Elvittél egy dara-
bot abból, amit neked őriztem.
Elmentél, új kalandok szólítot-

tak. S bár fájt, hogy csak figyelő-
je vagyok, éreztem, ha úgy hoz-
ná a sors, tudni fogod, én min-
dig ott vagyok, ott leszek neked.
Féltelek! Féltem azt a mohósá-
got, amivel az életet habzsolod.
Látom, ahogy vergődsz, ahogy
parttól-partig csapkod a víz és
mégis tartod magad. Régi ön-
magam látom ilyenkor újra. Lá-
tom, hol rontottam el és mi az,
amin sosem változtatnék. Fel-
nősz egyszer és megérted, nem a
mennyiség a fontos. Hanem az,
hogy ott légy, átéld, hogy része-
se vagy mindannak, ami veled
történik. Ez számít igazán. Ne
rohanj! Ne habzsolj! Gondol-
kodj! Éld át! Szeretlek.

(olvasói levél)

Szerkesztőségünk célja, hogy a gelle-
iek és gelle-széliek ne csak a Hír-
mondó hasábjain keresztül értesülje-
nek községünk eseményeiről. 

A www.egyhazgelle.sk weboldalon
naprakész információkkal, fénykép-
galériával és a falu működését érintő
legfontosabb adatokkal szolgálunk.
Örömmel jelentjük, a honlap szlovák
nyelvű változata is elkészült és folya-
matosan bővül: www.obecholice.sk.
A külföldi látogatókra gondolva,
mindkét oldalon rövid nyelvű ismer-
tetőt találhatnak angol nyelven is.

Amennyiben bármilyen kérdésük, ja-
vaslatuk van a honlapokkal vagy a
Hírmondóval kapcsolatban, ha meg-
osztanák írásukat, véleményüket ve-
lünk, forduljanak hozzánk bátran a
gellei.hirmondo@gmail.com email-cí-
men vagy postán a községháza cí-
mén: 

Hírmondó, Pósfa 151, 930 34 Gelle.
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2012. március 26. - Mária Légió ünnepség Nagypakán
Hétfőn délután az Apostolok Királynéja Curia testvérei

a Mária Légió legnagyobb ünnepén az ACIES-en vettek
részt a Nagypakai Szent László plébánia templomban. Au-
tóbusz indult délután és szállította a testvéreket erre a jeles
ünnepségre. A program 17.15-kor a Tesszera bevezető imá-
val kezdődött. Ezt követte az örvendetes rózsafüzér imád-
sága és 18.00 órakor az ünnepélyes szentmise a fogadalom
megújításával egybekötve. „Királynőm, Anyám, egészen a
Tied vagyok, s mindenem amim, van a Tied!”

2012. április 29. - Komáromi Imanap
Jó Pásztor vasárnapján a komáromi Szent András temp-

lomban került sor a XXIII. Imanapra. 14.00 órakor kezdő-

dött az ünnepség szentségimádással, 14.30 órakor szabad-
téri keresztúton vehettünk részt. Ezt követte 15.30 órakor
az elmélkedés Mindszenty József életútjáról, 15.45 órakor
a délutáni ima és 16.00 órakor a főpapi szentmise, melynek
főcelebránsa Orosch János püspök úr volt.

2012. május 6. - Elsőáldozás
Ebben az évben 26 kis elsőáldozó járulhatott először az

oltáriszentséghez ünnepélyes keretek között. Három évi
szorgalmas tanulás után először az első szentgyónáshoz já-
rultak, majd vasárnap elkövetkezett számukra a nagy nap,
hogy végre magukhoz vehessék Krisztus Testét.

2012. május 13. - IV.
Fatimai Engesztelő
Imanap Szentantalon

Ezen az ünnepségen
is nagy számban vettek
részt a hívők, hiszen
van miért engesztel-
nünk. A szentmisét
Mons. Haľko József, a
Pozsonyi Főegyházme-
gye segédpüspöke mu-
tatta be. Azután követ-
kezett a szentségimá-
dási óra a családokért, a
papi hivatásokért és a
bűnösök megtéréséért.
Szentségi áldással ért
véget az imanapi prog-
ram.

Bohony Irén

Egyházközségünk életéből

Keresztrejtvény
A rejtvény felső sorában egy szent

neve van elrejtve. 1. Saulból lett megté-

rése után, 2. Izsák felesége, 3. Káin test-

vére, 4. Bíra, 5. A három királyok egyik

ajándéka, 6. István király írta fiának,

Imrének, 7. Sáraiból lett, 8. Jákob egyik

fia, 9. Keresztelő Szent János édesanyja,

10. Itt nevelkedett Jézus, 11. A három

királyok másik ajándéka, 12. Mózes

testvére, 13. Dávid győzte le, 14. Jónás

itt hirdette a bűnbánatot, 15. Zsidó ki-

rályné aki megmenti népét, 16. Ördög.

1        2         3         4       5         6        7        8         9       10      11      12       13      14      15      16  
A Hírmondó elő-

ző számában köz-
zétett keresztrejt-
vény sikeres megfej-
tői közül Kopáč
Kristián, 4. osztá-
lyos és Csóka Lász-
ló 7.A osztályos ta-
nulót sorsoltuk ki. 

Gratulálunk! 
Nyereményüket

átvehetek a község-
házán.
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Márciusban rendezték Dunaszerdahelyen a Tompa
Mihály Vers-és Prózamondók Versenyének járási fordu-
lóját. Iskolánkat két kategóriában 3 tanuló képviselte. III.
kategóriában: Kósa Natália (6. o.) és Szabó Szimonetta
(6. o.) indult, és a zsűri dicséretben részesítette őket. Fel-
készítőjük Méry Mária tanító néni volt. IV. kategóriában
iskolánkat Veszprémi István (8.A) képviselte, aki bejutott
a galántai országos döntőbe, ahol bronzminősítést ért el.
Felkészítője: Varga Norbert tanító bácsi.

Idén március 14-én volt a kilencedikesek felmérése, a
Tesztelés9. A felmérésen iskolánk 20 tanulója vett részt.
A tanulók egy délelőtt 3 tantárgyból írtak felmérőt: ma-
gyar nyelv és irodalomból, matematikából és szlovák
nyelvből. Az osztály egyesített eredménye: magyar nyelv
és irodalom: 59,2%, matematika: 57,00%, szlovák nyelv:
48,75%. Minden tanuló egyéni Tesztelési eredménye rá-
kerül középiskolai jelentkezési lapjára.

2012. március 15-én 10.00 órától ünnepi műsorral em-
lékeztünk meg az 1848/49-es forradalom és szabadság-
harc eseményeiről. A színvonalas műsort az 5.A és 5.B
osztály tanulói készítették és adták elő Pecsuk Gabriella
és Rácz Beáta tanító nénik irányításával. A műsorban
közreműködött az iskola énekkara Gróf Jolán tanító néni
vezetésével.

A március a tavasz kezdetét jelenti, a jó időt, és egyben
azt is, hogy nem árt átismételni a biztonságos közlekedés
alapszabályait. A biztonságos közlekedésre nevelés fontos
valamennyiünk számára, ezért az 5. és 6. évfolyam tanu-
lói tanulmányi kiránduláson vettek részt Galántán a köz-
lekedési parkban. Az egész délelőttös foglalkozáson elő-
ször elméleti majd gyakorlati képzést kaptak.

Március 21-én rendezték meg Somorján a Bibliaolim-
pia körzeti fordulóját. Iskolánkat a Bódis Ádám, Bölcs
Krisztián és Fekete Gergely (6. o.) összeállítású csapat
képviselte, és 3. helyezést értek el. Felkészítőjük Bohony
Irén tanító néni volt.

Az első tavaszi hónapot kiváló eredményekkel zártuk.
Március 29-én és 30-án volt a járási Pitagorasz-verseny
Dunaszerdahelyen. Eredményeink:

3. évfolyam: Zirig Ádám, Vércse András, Puksa Virág,
Németh Áron – eredményes megoldók; felkészítők: Sátor
Andrea és Sátor Zoltán.

4. évfolyam: Márkus Márton – eredményes megoldó;
felkészítő: Horváth Erzsébet.

5. évfolyam: Gogora Krisztián - 2. hely, Tóth Kristóf,
Cséfalvay Ábel – eredményes megoldó; felkészítő: Kovács
Mária.

6. évfolyam: Fekete Gergely – 1. hely; felkészítő: Tren-
csík Anikó.

Idén április elején ünnepeltük a húsvétot. A húsvéti
szünet előtti utolsó tanítási nap már hagyományosan a
szórakozás jegyében telt. Reggeltől minden osztály
ügyeskedett, díszítette az osztálytermét. A szorgos mun-
ka után 3 lehetőséget kínáltunk tanulóinknak. Jelentkez-
hettek biciklitúrára, gyalogtúrára vagy kézműves foglal-
kozásra. Mindenki a saját ízlése szerint választhatott. A
„biciklitúrások” már 8.30-kor indultak, a többiek 10 órá-
tól kezdték meg a foglalkozást. Szép időben, vidáman telt
az ünnepvárás.

Az ünnepek után azonnal versennyel folytattuk a tanévet.
Április 11-én rendezték meg Dunaszerdahelyen a Mate-
matikaolimpia járási fordulóját. Eredményeink: 6. évfo-
lyam: Fekete Gergely - 6. hely, 7. évfolyam: Tóth Angelika
- 4. hely. Felkészítők: Kovács Mária és Trencsík Anikó.

Április 17-én az 5., 6. és 7. osztályos lányokból álló csa-
patunk Csilizradványon vett részt a Kidobós körzeti for-
dulóján, ahol 4. helyezést ért el. Felkészítőjük: Horváth
Erzsébet.

A 2011/2012-es 
tanév 3. negyed-
évének értékelése 
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Április 13-án és 16-án tanulóink színházi előadáson
vettek részt Dunaszerdahelyen. Az 1., 2. és 3. osztályosok
az Árgyélus királyfi című előadást, a 7. és 8. osztályosok a
Háry János című előadást nézték meg.

Április 22-én ünneplik világszerte a Föld napját. Ennek
tiszteletére április 20-án iskolánkban Tisztasági napot
szerveztünk. A nap első felében a tanulók az osztályokban
a környezetvédelemmel kapcsolatos témákról beszélgettek,
majd rajzokat készítettek. 10 órától minden osztály zsáko-
kat és gumikesztyűt kapott és a községben, a számára kije-
lölt területen összegyűjtötte a szemetet. A Föld napja al-
kalmából a délelőtt folyamán meglátogatták iskolánkat
Nagy József (volt környezetvédelmi miniszter, parlamenti
képviselő) és a Gulázsi cég képviselői. Az ő jelenlétükben
hirdettük meg az idei tavaszi papírgyűjtést. A környezetvé-
delem egész évben fontos iskolánk számára, ezért állandó-
an gyűjtjük az elhasznált elemeket, és a rossz háztartási kis-
gépeket. A Föld napjával, környezetvédelemmel kapcsola-
tos rajzokat kiértékeltük, a legügyesebbeket megjutalmaz-
tuk.  A csoportok közül a legjobb rajzot készítette: Csomor
Zsuzsanna, Kovačič Claudia, Jakli Lilla, Csölle Réka, Sza-
bó Szimonetta összeállítású csapat. Az egyéni rajzok közül
Magyarics Andrea és Füle Dénes rajza bizonyult a leg-
jobbnak. A Föld napja alkalmából készült rajzok megte-
kinthetők az iskola folyosóján. A Föld napjához kapcso-
lódva a 7., 8. és 9. osztályos tanulók vetítéssel egybekötött
előadáson vettek részt a kultúrházban. Előtte megnéztük a
Gömöri Fotó Klub tagjainak alkotásaiból készült kiállítást.

Hagyomány iskolánkban, hogy az 5. és 6. osztályos ta-
nulók úszásoktatáson vesznek részt. Idén az úszótanfo-
lyam április 30-tól május 4-ig tartott Dunaszerdahelyen
a fedett uszodában. A gyerekek reggel 8-tól délig tanul-
ták az úszás alapjait. A tanfolyam vezetője: Horváth Er-
zsébet, oktatók: Gróf Jolán, Pecsuk Gabriella, Sátor Zol-
tán és Varga Norbert. A tanfolyam utolsó napján úszó-
versenyen mérhették össze az erejüket a tanulók. A ver-
seny eredményét május 7-én az iskolában kihirdettük.

Május hónap az Anyák napja jegyében kezdődött. Má-
jus 2-án zeneiskolásaink Anyák napi koncertjét hallgat-
hattuk meg a kultúrházban. Fellépők: Tóth Gábor Le-
vente (3. o.), Vércse András József (3. o.), Puksa Virág (3.
o.), Németh Áron (3. o.), Bölcs János Levente (4. o.), Ta-

kács Jázmin Orsolya (5.B), Simon Barbara (5.A), Bugár
Mária (5.A),  Fekete Gergely (6. o.), Andrejkovič  Bálint
(6. o.), Iván Zoltán (8.B), Bölcs Márk (9. o.),  Trencsík
Marianna ( 2. ciklus), Szegedi Klaudia ( 2. ciklus). Felké-
szítő pedagógusok: Baráth Andrea és Gilbert Vontszemű.

Május 11-én generations@school nemzetközi program
keretén belül ellátogatott iskolánkba Bauer Edit európai
parlamenti képviselő a kormányhivatal képviselőinek kí-
séretében. A kellemes hangulatban lezajlott beszélgetésen
iskolánk 32 tanulója vett részt a 6., 7., 8. és 9. osztályok-
ból. A találkozó bevezetéseként a képviselőasszony be-
szélt az európai parlament küldetéséről, szerepéről, fon-
tosságáról. A bevezetőt követően egy prezentáció segítsé-
gével beszélt az Európai Parlament múltjáról és jelenéről.
A bemutató után a tanulók kérdéseket tehettek fel a kép-
viselőasszonynak. A gyerekek kérdezték a munkájáról,
mindennapjairól, közéleti tevékenységéről, de kíváncsiak
voltak a napi politikával kapcsolatos véleményére is.

A Költészet napjáról május 14-én emlékeztünk meg.
Ebből az alkalomból Irodalmi előadáson vettek részt a 7.,
8. és 9. osztályok tanulói a kultúrházban. József Attila és
más magyar költők verseit a Kassai Thália Színház művé-
szei adták elő.

A tanév 3. negyedévét április 20-án zártuk le a Há-
romnegyedévi konferenciával. Tantestületünk közösen
megvitatta a tanulók tanulmányi eredményeit, a viselke-
déssel és a hiányzással kapcsolatos problémákat. Ahol az
eddigi eredmények szükségessé tették, magaviseleti vagy
tanulmányi intőt küldtünk. Minden tantárgyból az érté-
kelést beírtuk a tanulók Tanulmányi könyvébe.

A gyerekek eddigi eredményeiről részletesen a Tisztelt
Szülők a Nyitott délutánon érdeklődhettek, melyet május
4-én tartottunk az iskolában. 

A rendszeres napi feladataink mellett ügyelünk arra,
hogy a tanulóinkat minden lehetséges módszerrel az ol-
vasás szeretetére neveljük. Ennek érdekében egész tanév-
ben bekapcsolódtunk az Új Szó által meghirdetett prog-
ramba, melynek keretén belül a tanulók ingyen kapják
meg a napilapot.
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10 Az első X apropóján folytatásos rovatunkban a Hírmondó
elmúlt számaiból szemezgetünk. Most a 2005 és 2006-os év-
folyam kiadványaiból szemezgetünk Usačov Péter szemén
keresztül.

A 2005-ös esztendőt a februári szám nyitja. Érdekes
érzés, amikor az ember saját, hét évvel ezelőtti cikkét ol-
vassa – ekkor még olvasói levélként. Hét év tapasztalata
szólal meg ilyenkor, s mintha tükörbe nézne ilyenkor. Egy,
a padláson megbúvó doboz régi, megsárgult képei és azok
életvidám szereplői hívták fel ekkor a figyelmem az össze-
fogás szükségességére - tudva, hogy ez csupán elhatározás
kérdése. Így, esztendők múltán, látom, lehetséges. Könny-
be lábadt szemekkel fut végig agyamon azon események
sora, melyek bizonyították: jó gelleinek len-
ni.

Az Áldás című rovatban Bohony Irénke
kegy- és búcsújáró helyekről szóló cikke
mellett egy meghívót találunk: Sillye János
és Kovács Gábor zenés keresztútjára invi-
tálnak a helyi templomba. V. Boros Ildikó
ismét betekintést nyújt „Egy napló titkai-
ba”. Ismerős családnevek egy-egy képvise-
lőjének előmeneteléről olvashatunk –
Horváth, Molnár, Német, Boros, Steiner,
Deutsch, Almási, Paraszthy, Viola, Var-
ga…

A Sulioldal ezúttal Nagy Krisztián, 8.
osztályos tanuló „A bőrönd” című, re-
mekre sikerült írását közli. Vajon írhat
még?... Az Önkormányzati hírekből
megtudjuk, hogy helyi rendelet alapján
változnak az adók (érdekességként: 1 négyzetméter lakó-
egység és hozzá tartozó épület után ekkor 1 korona 70 fil-
lér az illeték). Pályázati felhívást is találunk a Költészet
Napja kapcsán, továbbá megtudhatjuk, hogy január köze-
pén állófogadáson mondott köszönetet a község polgár-
mestere.

A Gelle Szék Polgári Társulás beszámolója közli a szer-
vezet 2004-es rendezvényeinek tarka sorát. Többek között
megtudhatjuk, hogy sikerült Egyházgellén is feleleveníte-
ni a mendikálás ősi szokását, továbbá megalakult, a még
most is működő, színjátszó csoport. Megtudhatjuk, hogy
a Vöröskereszt helyi szervezete sem volt tétlen, a Nyugdí-
jasklub győr-ménfőcsanaki Bezerédi-kastélyban tett láto-
gatást, a nagybudafai óvoda pedig ismét sikerrel zárta a
Katalin-bált. A Mi? Hol? Mikor? rovat eseménysorában
az amatőr színtársulat Hacacáré című zenés kabaréjának
április 8-i premierjére invitálnak, továbbá megtudhatjuk,
hogy 2005-ben községünk legidősebb lakosa Nagy Júlia,
aki akkor 97. életévét ünnepli.

A Hírmondó áprilisi számát Konczer Veronika, Né-
meth József, hajdani körjegyző lányának levele nyitja,

amely egy szomorú évforduló kapcsán emlékezik édesap-
ja életére és tragikus halálára. Béke poraira!

Az egyházi rovat folytatásában megismerkedhetünk
Beckó és Bisztrica búcsújáróhelyekkel, majd ismét „Egy
napló titkait” ismerhetjük meg, ezúttal az 1902-1903-as
esztendőből. Többek között azt is megtudjuk, hogy 1903
húsvéthétfőjén a tanítás szünetelt, másnap „hit- és er-
kölcstanból a parancsolatokról és a bűnbeesésről tanultak,
számtanon pedig osztani és szorozni, földrajzból Pozsony
megye járásairól, történelemórán Vak Béláról, alkotmány-
tanon az adók viseléséről, természetrajzon a hüllőkről, ter-
mészettanon a levegőről és hangokról, nyelvtanon a bőví-
tett és összevont mondatokról tanultak az iskolások.”

A Sulioldalból megismerhetjük a 2005/2006-os esz-
tendő elsőseinek névsorát és büszkén olvashatjuk az

alapiskola versenyeken elért eredmé-
nyeit. A gellei óvoda köszönetét fejezi
ki Füle Dénesnek és családjának, akik
fából készült, színes meseházikót aján-
dékoztak az óvodának.

A februári pályázati felhívásra szép
számban beérkezett művek közül – töb-
bek között – elolvashatjuk Kovács Orso-
lya, Csóka Viktória és Kővári Noémi
versét.

Mozoli László cikkéből megtudhat-
juk, hogy 2005-ben községünk aranyér-
mes véradói: Álló Dezső, Bernáth István,
Bernáth Cecília, Erős Katalin, Kósa Ist-
ván, Németh Dénes és Ollári József.

Ebben az évben községünk lakosai
19.492 koronával járultak hozzá a Nárci-
szok napi gyűjtéshez, köszönetnyilvánítást

olvashatunk a Rózsa(Szín)Ház Hacacáré című darabjá-
nak kapcsán, melyen felléptek: Zöld László, Usačov Péter,
Takács Katalin, Csomor Veronika, Méry Mária, Pecsuk
Péter.

Az eseménynaptárból megtudhatjuk, hogy május 15-
én „Múlt a jelenben“ címmel fotókiállítás nyílt a kultúrház
múltjáról és jelenéről.

A júliusi szám vezércikke nyári kalandokra csábít kicsit
és nagyot. A művészet iránt érdeklődőknek a somorjai At
Home Gallery programjait ajánlja, a színházkedvelőket
szabadtéri előadásokra csábítja, a természetkedvelők fi-
gyelmét pedig a Duna szépségeire hívja fel, s nyár révén
nem feledkezik meg a környék strandjairól sem. A Falu-
napi meghívóból megtudhatjuk, hogy 2005. augusztus 7-
én a nagyérdeműt a ménfőcsanaki férfiénekkar, a diószegi
citerazenekar, valamint Boráros Imre nosztalgikus műso-
ra szórakoztatja, az estét a Zanzibár élő koncertje zárja.

Bohony Irén irásán keresztül a hívők Bélapátfalvával és
Bénnyel ismerkedhetnek, a Sulioldal pedig közli a Bala
matematikaverseny helyezettjeit, továbbá megtudhatjuk,

10 éves a Hírmondó
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hol tanulnak tovább kilencedikeseink és azt is, hogy Ra-
vasz Béla polgármester ebben az évben is vendégül látta az
iskola legügyesebb tanulóit, akik kemény munkájukkal
öregbítik községünk és az iskola hírnevét.

Az önkormányzati hírek részletes ismertetőt közöl a
szeparált hulladékgyűjtés helyes módjáról (sajnos, ez még
hét év múltán is aktuális közlés – a szerk.
megj.), valamint megtudhatjuk, milyen
hangulatban telt az ez évi Anyák napja, a
kultúrház átadásának huszadik évfordu-
lója, a ménfőcsanaki nyugdíjasklub láto-
gatása és a gyermeknap.

A Gelle Szék Polgári Társulás írása
beszámol a nagybudafai nagykert meg-
tisztításáról, köszönetet mondva min-
den segítő kéznek.

A Postaláda rovatban büszkélkedve
olvashatjuk, hogy Csaplár Erika az Új
Szó és a Kisalföld társrendezésében
megvalósult szépségversenyen elnyerte
a Miss Új Szó és a Szépség Határok
Nélkül Arca címet. Bemutatkozik a
Regence Egyesület, amely a község fi-
ataljainak kíván lehetőséget teremteni
az összefogásra. Megtudhatjuk, hogy a Rózsa(Szín)Ház
hivatalos deszkákon mérettette meg magát a Jókai Napo-
kon. Ebben az évben újították fel templomunk pasztofó-
riumát (szentségtartóját), amely a késő gótika egyik kie-
melkedő, regionális értékű remeke.

A Hírmondó nyári számának utolsó oldalán a község
jubilánsai mellett Pál apostol Szeretethimnuszának sorai-
val köszöntik az akkor 30 éves Myjavec Pál lelkiatyát.

A szeptemberi szám vezércikke „Beszélnünk kell róla!”
címmel a Hírmondó eddigi tapaszta-
latait ismerteteti. Kéri a lakosokat,
hogy cikkeikkel, hozzászólásaikkal,
akár kritikáikkal ők is gazdagítsák a
lap tartalmát, hogy az valóban mind-
két oldal véleményét ismertesse és ne
csak krónikaként, az önkormányzat
szócsöveként éljen. (Ez ma sincs más-
képp. Örömmel várjuk leveleiket, ész-
revételeiket! – a szerk. megj.).

A hitéletnek szánt oldal ebben a
számban Bodajkkal ismertet meg ben-
nünket, az elmaradhatatlan rejtvény
ezúttal egy rendalapító nevét rejti. A
Sulioldalból megismerhetjük a
2005/2006-os tanév újoncait és az ak-
tuális tantestületet, valamint azt is meg-
tudhatjuk, hogy Nagy Krisztián (Ógel-
le) sikeresen szerepelt Fekete Semmi című esszéjével az
UNESCO és a NAROM közös tudományos-fantaszti-
kus esszéíró versenyén. A sikeres pályaművet teljes terje-
delemben el is olvashatjuk. Első ízben jelentkezik a Re-
gence Krónika, mely beszámol arról, hogy az egyesület fi-

ataljai Ravasz Béla polgármester jóvoltából állandó helyet
kaptak az egykori községháza épületében. Megtudjuk,
hogy miért éppen Regence lett az egyesület neve, mit ta-
kar a nap-hold-csillagok szimbólum és, hogy a Streetball-
bajnokságon és Magyar filmhétvégén túl az egyesület ré-
vén a legkisebbeknek is részük lehetett színes programban

ezen a nyáron.
Az Önkormányzati hírek arról értesí-

tenek, hogy a község területén hulladék-
gyűjtő konténerek kerültek elhelyezésre,
köszönetet mond az önkormányzat mind-
azoknak, akik kivették részüket a falunap
megszervezésében és megkezdődtek az új
bérház építési munkálatai.

A gellei természetbarátok Nyári túra-
naplójából megtudhatjuk, hogy júliusban
már kilencedik alkalommal vettek részt a
turisták országos találkozóján a Szlovák Pa-
radicsomban, augusztusban pedig Myjava
környékét barangolták be, ahol még a pol-
gármester, Ravasz Béla is túrabakancsot hú-
zott.

Az eseménynaptárból látjuk, hogy a
2005-ös esztendő őszi programja is mozgal-

masan alakult: Elveszett paradicsom (tragikomédia két
felvonásban), Szépen szól a magyar nóta (községünk
amatőr énekeseinek nótaestje), Sorsunk a csillagokban
(Virágh István asztrológus előadása), Mária evangéliuma
(rockopera két részben) és még folytathatnánk.

Ezt az esztendőt is a decemberi szám zárja, melynek
címlapján Myjavec Pál plébános „Emberközelben” című
írásával szól az olvasókhoz, felhívva a figyelmet, hogy

mennyivel többet is ér az emberi közelség, a
személyes találkozás, mint száz SMS vagy
ezernyi email.

Az Áldás rovatban Brünn és Búcsúszent-
lászló kegyhelyekkel ismerkedhetünk, a Suli-
oldalon pedig egy újabb írást olvashatunk
Nagy Krisztiántól, aki ezúttal egy párizsi
történettel szórakoztat minket.

Ismét jelentkezik a Regence Krónika,
ahol árvaházi gyűjtéshez kér segítséget a
szervzet. Beszámol a hétvégi játszóházakról
és az azóta is emlékezetes Halloween-buli-
ról. Megtudhatjuk, hogy a hideg hónapok-
ban a Gelle Szék Polgári Társulással karölt-
ve kávéházi estéken vehetnek majd részt az
érdeklődők.

Év vége lévén, a községi statisztikákból
megtudhatjuk, hogy a község lakosainak

száma 1806fő, ami 14-el kevesebb, mint az előző évi
számadat. 2005-ben 9 gyermek született, 14 személy ha-
lálozott el, 20 lakos kérte felvételét a községi nyilvántar-
tásba és 22 lakos jelentkezett ki a községből.

A Könyvtári híradóból megtudhatjuk, hogy újabb 87
kötettel gazdagodott a könyvtár könyvállománya részben
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pályázati forrásból, részben az önkormányzat támogatásá-
ból.

Arról is tudomást szerzünk, hogy az idei nótaest is telt-
ház mellett nyújtott kellemes szórakozást a magyar nótát
kedvelőknek, a Gelle Szék Polgári Társulás ismét mendi-
kálásra buzdít és EgyMásért segítségnyújtási alapjuk ebben
az évben két fiatalnak nyújtott segítséget karácsonykor.

.oOo.
A 2006-os esztendő februári számát

Kovács László „Márciusra emlékezünk”
című írása nyitja, melyben arra kapunk vá-
laszt, mi a titka annak, hogy több mint szá-
zötven év után sem kopott meg március 15.
üzenete: „bizonyára az, hogy olyan általános
érvényű emberi tulajdonságok váltak a for-
radalom nemzedékének embereiben cselek-
vő erővé, mint a szabadságszeretet, a bátor-
ság és az áldozatkészség”.

A Hírmondó hasábjain keresztül elláto-
gathatunk ismert budapesti kegyhelyekre és
egy képriporton keresztül bekukkanthatunk
a gellei alapiskola farsangi karneváljára is.
Az Önkormányzati hírekből megtudhatjuk,
hogy a 2006-os év tervezett legnagyobb be-
ruházásai – a 18 lakásos bérház és az alapis-
kola felújítása – már folyamatban vannak.
Felhívják a figyelmet, hogy a lakosok legyenek körültekin-
tők az idegenekkel, ugyanis ál-villanyszámlaleolvasók jár-
ják a házakat, továbbá terjedelmes cikket olvashatunk a
madárinfluenza veszélyeiről és a védekezés
különböző módjairól.

A téli eseménysorozat „Egyházgelle
mint templomos hely” vitaestjére reagál a
Regence Egyesület „Mondolat – vallásról,
hitről, szeretetről” című levelében, melyben
a templom tervezett átalakítása mellett, de
annak formája ellen emel szót.

A Postaláda rovat ismét színes esemé-
nyekről számol be: megtudhatjuk, milyen
volt a hangulat a nyugdíjasklub évzáró
taggyűlésén és a gellei alapiskola szülői
bálján. A Vöröskereszt helyi szervezeté-
nek bálján Vykrent Ágotának mondtak
köszönetet, februárban pedig Ravasz Bé-
la köszöntötte községünk nyugdíjasait a
helyi kultúrházban, valamint ez az év sem
múlt el a polgármester állófogadása nél-
kül.

A májusi szám címlapján ismét saját írásommal találko-
zom „Válassz! Dönts!” címmel, melyben a parlamenti vá-
lasztások kapcsán a személyes felelősségről és a döntés sza-
badságának jogáról és annak következményeinek vállalásá-
ról olvasok újra. Jó látni, hogy hat év elteltével és a külön-
böző, politikából adódó negatív tapasztalatok után sem vál-
tozott véleményem: a választás jog, kötelesség és felelősség.

Az előző havi Hírmondó, templomfelújításról szóló

cikke kapcsán a két szervezet és az önkormányzat állás-
pontjáról, valamint annak jogi vonatkozásairól olvashatunk
a „Rólunk – nélkülünk” című írásban.

Ismét közhasznú információkat hoznak az Önkor-
mányzati hírek, tájékoztatva a tűzrakás veszélyeiről, a Kis-
Duna-menti árvízkárokról, a községben elszaporodó bicik-
lilopásokról és az egyre égetőbb szeméthelyzetről, illegális

szemétlerakatokról. Utóbbira is reagál a
Gelle Szék és a Regence közös felhívása a
nagybudafai nagykert tisztításának foly-
tatására és a „Takaros ház, csinos porta”
verseny meghirdetésével. A „Megkér-
deztük…” rovatban a polgármestertől és
alpolgármestertől, valamint az iskola
igazgatónőjétől tudhatjuk meg, mi a
közvilágítás kiesésének oka, mit lehet
tenni a betörések és lopások ellen, mikor
lesz idén a falunap és hogyan haladnak
az átépítési munkálatok az iskolában.

A Regence Krónikából megtudhat-
juk, hogy mivel is foglalatoskodott
2006 nyarán az egyesület és milyen ál-
mokat dédelget a közeljövőre vonatko-
zóan, továbbá megismerkedhetünk a
májusfaállítás szokásának gyökereivel.

Postaláda: Ebben az évben is aktív szerepet vállaltak a
gelleiek a Nárciszok napja adománygyűjtő akcióban, ösz-
szesen 25.765 koronányi összeggel támogatva a Szlovák
Rákellenes Liga kezdeményezést. A Gelle Szék Polgári
Társulás harmadik húsvéti bálján Mészáros Mária és So-

óky György testvérpár szórakoztatta a
mulatozókat, a talpalávalót Iván Lajos és
társa szolgáltatták.

A Hírmondó augusztusi számát Bölcs
Éva írása nyitja, melyen keresztül a helyi
nyugdíjasklub kulisszái mögé nyerünk
betekintést. Megtudhatjuk, hogy a vasár-
napi klubdélutánok számtalan magányos
ember életét teszik színesebbé; hogy a
klub tagjai szép számban képviseltetik
magukat az amatőr nótaénekesek sorai-
ban; hogy kirándulni és szórakozni koro-
san is érdemes, és hogy megöregedni
ugyan muszáj, de élvezni az életet lehet
„deresen is derűsen”.

A Regence Krónikából egy, a környé-
künkön kevésbé elterjedt építkezési tech-
nológiával, a szalmaházzal ismerkedhetünk

(azóta szalmaházak szép számban állnak már Szlovákiában
és környékünkön is – a szerk. megj.), valamint megtudhat-
juk, milyen programmal rukkol elő a szervezet az őszi-téli
időszakban.

Vykrent Lóránt Hajnali áldozat című írása a vadászat
rejtelmeibe vezet be minket meglepő irodalmisággal.

Az Önkormányzati hírekből megtudhatjuk, hogy át-
adásra került a 18 lakásos bérház, amely végül 20 millió
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koronás beruházásból épült meg. A közérdekű informá-
ciókból megtudhatjuk, hogy megkezdte működését a
Pelikán nyomda az egykori szövetkezet épületében, és
hogy a hulladékgazdálkodási törvény érelmében ezen-
túl a község végzi az elhasznált elektromos fogyasztók
begyűjtését.

Postaláda: A szokásos falunapi kép-
riport mellett büszkén olvashatjuk,
hogy Godány Sándor festményei az ar-
gentin főváros, Buenos Aires híres ga-
lériájában, a Borgesban vannak kiállít-
va. Tízéves fennállásukat ünneplik a
gellei túrázók, fényképes élményeiket a
falunap kapcsán rendezett kiállításon
ismerhette meg kicsi és nagy.

A Hírmondó novemberi számát
2006-ban Kvarda József „A demokrá-
ciáért mindannyiunknak tenni kell!”
című írása nyitja.

Ősz lévén a Sulioldalról megtud-
hatjuk, hogy a 2005/2006-os tanév-
ben hol folytatja tanulmányait a 9.
évfolyam 37 végzőse. Büszkén olvas-
hatunk a tanulók kiváló eredményei-
ről és ismét találkozunk Nagy Krisztián nevével, aki egy
nemzetközi esszéíró pályázaton első helyezést ért el.

A Regence Krónika ezúttal az őszhöz kapcsolódó
népszokások eredetét ismerteti, jelentést ad a szervezet
székhelyén történt felújítási munkák-
ról és felhívással él egy újabb árvaházi
gyűjtés kapcsán.

Ebben az évben önkormányzati vá-
lasztásokra is sor került, december 2-
án, így az azzal kapcsolatos legfonto-
sabb tudnivalókra emlékeztet az ön-
kormányzat közleménye, továbbá is-
merteti az indulók névsorát. A polgár-
mesteri címért hárman indultak: Kósa
Zoltán, Ravasz Béla és Süli Béla; kép-
viselőt a következő listából választhat-
tunk: Álló Marianna, Bittera Gábor,
Bohony Irén, Bugár László, Cséfalvay
János, Cséfalvay Tibor, Csicsay Sándor,
Csóka Zoltán, Hamar Gábor, Iván La-
jos, Kovács László, Makki György, Méri
István, Mészáros Tibor, Molnár István,
Pecsuk Péter, Póda Erika, Sebők Tibor, Soóky Zoltán,
Takács István, Varga Margit, Vermes István, Viola Jó-
zsef, Zöld László. 

A Postaláda ismét színes hírekkel van tele: megtud-
hatjuk, hogy a Kávéházi esték eseménysorozat keretén
belül Kovács Lászlóval az aradi vértanúkról beszélget-
hettünk, Zirig Árpád egy víg kedélyű est vendége volt,
az egészséges táplálkozásról egy természetgyógyász be-
szélt nekünk, amikor bioételeket és helyben sütött ke-
nyeret is kóstolhattunk. A Postaláda ezen felül beszá-

mol Godány Sándor életútjáról és művészi tevékenysé-
géről, valamint jópár vidám képet közöl a nagybudafai
óvoda életéből. S ha már vidámságról van szó, az októ-
ber 27-i nótaest fellépőinek névsorát is olvashatjuk: Ál-
ló Dezső, Álló Szimona, Bölcs Éva, Bölcs János, Csé-
falvay Irén, Csölle Erzsébet, Csölle Frigyes, Lelkes Gi-

zella, Mészáros Mária, Nagy Lívia, Soóky György,
Takács Katalin. Képriporton keresztül
lehetünk résztvevői a gellei alapiskola
felújítás utáni átadásának, melyen ven-
dégünk volt Csáky Pál, az MKP akkori
alelnöke. 

2006-os visszaemlékezésünk utolsó
állomása, a decemberi szám, melyet Ily-
lyés Gyula verse mellett a következő írás
nyit: „Amikor a szavak simogatnak, ami-
kor megérintenek, amikor megszólíta-
nak, amikor üzenetük van, eljő az ünnep.
Nem gyorsan jő majd, lassan. Komótosan
bekopog és te beengeded. Először a szí-
ved előszobájába, majd kéred, kerüljön
beljebb… Azután felelős leszel érte. Félte-
ned, óvnod kell majd. Őt és a szavakat.
Mert a szavak, ha szétgurulnak, nem lesz
rend a lelkedben, ha megszűnnek ragyog-

ni, simogatni, te is megszűnsz. Az ünnepre is vigyáznod
kell, mert törékeny, mint minden pillanat. Ha ezernyi

apró darabra törik, újra meg újra összera-
kod majd, de hidd el, mindig azt a régit
fogod keresni, amire akkor nem vigyáz-
tál!”

A további oldalakon olvashatjuk a
decemberi önkormányzati választások
eredményeit, miszerint a választásra jo-
gosult 1.488 személyből 987-en vonul-
tak az urnákhoz. A polgármesteri helyet
Ravasz Béla őrizte meg 502 szavazattal,
a képviselők listája pedig a következő-
képp alakult: Kovács László, Viola Jó-
zsef, Cséfalvay Tibor, Mészáros Tibor,
Iván Lajos, Bohony Irén, Varga Margit,
Álló Marianna, Bugár László.

A hagyományos vallási oldal mellet,
novemberi ígéretéhez híven képripor-
tot közöl a Hírmondó a nótaestről,

melyről Álló Szimona, a Bölcs házaspár és Csölle Er-
zsébet köszön vissza.

.oOo.

Mozgalmas esztendők, megannyi emlékezetes történés,
megannyi elgondolkodtató állomás. Hat-hét éves hírek, s
mégis… mintha csak tegnap lett volna. Vajon, mennyi
maradt volna meg ebből az utókornak, ha nincs ez a lap?
Közlöny és krónika, értesít, emlékeztet, és néha-néha utat
mutat. S ami a legfontosabb, a miénk.



9POSTALÁDA

Egy csepp vér
2012. január 27-én a helyi Vöröskereszt alapszerve-

zet rendezésében került sor az önkéntes véradók ün-
nepségére.

Azok, akik
pár évvel ez-
előtt is adtak
már vért, em-
lékezhetnek
rá, hogy vér-
adóink min-
dig milyen
nagy becsben
voltak tartva.

A mai szűkös, válságos időben is szerettünk volna leg-
alább egy vacsora erejéig köszönetet mondani Nekik,
hogy gondoltak beteg embertársaikra és időt, fáradsá-
got nem kímélve elmentek vért adni.

Mint tudvalevő, a Vöröskereszt szervezeteket min-
denhol a világon önkéntesek és támogatók segítik, így
mi sem tudtuk volna ezt az estét megtartani nélkülük.
Itt mondunk NAGY köszönetet elsősorban a véradó-
inknak, de a szervezetet önzetlenül támogatóknak is,
akik hozzájárultak az ünnepeltek szórakozásához. Kö-
szönjük!

Meg kell említenünk Nosek Erik és Zöld János
véradónk nevét is, akik tavaly vették át Dunaszerda-
helyen a kitüntető véradói aranyérmet.

Végül de nem utolsó sorban szeretnénk mindenki
nevében megköszönni Szabó Cecíliának, a mindenki
Cilikéjének a köztünk eltöltött sok-sok évet, gondolok
itt a körzeti rendelőben végzett munkájára is. Kívá-
nunk Neki jó egészséget az előtte álló nyugdíjas nap-
jaira!

Horina Klára

Gellei siker az Év hangja fesztiválon
Az immár többéves múltra visszatekintő „ÉV HANGJA” elnevezésű táncdalénekes-fesztivál Alistálon idén máso-

dik alkalommal járási szinten került megrendezésre. A versenyen több község képviseltette magát, összesen 11 ver-
senyzővel. Községünket Zöld
Emese és az ALPHA zenekar
képviselte. A zsűri összegzésében
kiemelte a produkciók nívójának
fokozatos emelkedését az előző
évekhez viszonyítva. Ifjú zenésze-
ink, Zöld Bálint és Bölcs Márk az
1. helyezésért járó díjjal tértek ha-
za, egyben felkérést kaptak a ha-
gyományos bősi és alistáli ünnepé-
lyeken való szereplésre is. Gratulá-
lunk, további sok sikert kívánunk!

- olvasói levél -

A magyar költészet napja
Másodízben rendezett a Csemadok helyi alapszervezete

író-olvasó találkozóval egybekötött irodalmi estet a helyi
művelődési házban április 11-én, a magyar költészet nap-
ján. Jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket Barak
László és Vida Gergely felvidéki költők. Verseikből, a pá-
lyán megélt élményeikből kaphattunk egy kis ízelítőt a ve-
lük való kötetlen beszélgetés során, bepillantást nyerve ez-
zel a kortárs költészet világába. Verses-zenés összeállítással
igyekeztünk megteremteni a lírai hangulatot. Felléptek a
helyi irodalmi kör szavalói, Valenszky Miriam és Sátor Ve-
ronika fiatal énekesek, valamint az Alpha zenekar.

Ez évben ismét köszönthettünk egy helybéli amatőr
versírót, Kovács Tamást, aki vette a bátorságot, és meg-

osztotta velünk rímekben megfogalmazott érzéseit, gon-
dolatait.

Megállni egy-két órára rohanó világunkban, fejet haj-
tani irodalmunk nagyjai előtt, belopni a költemény vará-
zsát a hétköznapi ember életébe - ez volt a célunk eme ta-
lálkozóval.

Reméljük, sikerült és aki eljött, kellemesen feltöltődött,
lírai élményekben gazdagodott!

Zöld László
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A képviselő-testület soros ülését
2012. április 12-én tartottuk. Fa-
lunkban a választásokon a lakosság
75%-a vett részt. Ez a részvétel jó-
nak mondható. A Felső utcai víz-
elvezető rendszer tervezetét jóvá-
hagyták. Reméljük, a kivitelezése
is a megfelelő minőségben zajlik.
A munkálatok már elkezdődtek. A
közeljövőben tervezzük a nagybu-
dafai temető halottasházának és
környékének rendbetételét. Támoga-
tást kértünk a munkálatok finanszíro-
zására.

A polgármester úr által meghirde-
tett brigádmunkába a lakosság szépen
bekapcsolódott. Legkevesebben (két
személy) az egyházgellei falurészből
csatlakoztak a szorgoskodó emberek-
hez. Felújították a hangosbemondó-
rendszert. Reméljük, mindenkihez el-
jutnak majd a hirdetmények!

Ahogy én, bizonyára Önök is na-
gyon várják az úthálózati hibák kijaví-
tását, a kátyúk eltűntetését. Az ígéret
az, hogy amint az időjárás engedi, az
utakat rendbehozzák. Ugyanis az út-
burkolatnak el kell érnie egy bizonyos
hőfokot, hogy a „foltozást” minőségi-
leg el lehessen végezni.

Tisztelt Polgártársak!
Tavasszal általában minden lakás-

ban, házban elvégezzük a tavaszi

nagytakarítást. Így tették ezt elődeink
is. Még a falvédőkre is azt hímezték a
gazdasszonyok, hogy „Tiszta udvar,
rendes ház.” Bizony, a jónevű gazda az
udvarát, csűrét is rendbe hozta. De a
szemetét soha nem forgatta a faluvégi
árokpartra, erdők aljába. Sajnos, ma-
napság nem kell ahhoz szemüveget
felvennünk, hogy észrevegyük az oda
nem illő szemétlerakatokat. Elképesz-
tő dolgokat találunk a határban, mezs-
gyéken. Minden embernek tudnia
kellene, hogy a lyukas fazék, rossz fo-
tel, matrac, megtöltött műanyag zsák
soha nem tűnik el magától. 

Érthetetlen számomra, hogy ilyen
faluban, mint a miénk, ahol szemétle-
rakat működik, szemét éktelenkedik a
falukba vezető utak mellett. Az ilyen
emberek ill. emberszabásúak nem
tudják, hogy ez környezetszennyezés?
Így akarjuk megvédeni a földet, amit

őseink hagytak ránk? Ha így szeme-
telünk, ki tudja, meddig lehet majd
itt élni. Az ilyen cselekedet bűntett.
Ez akkor is bűntett, ha este, alkonyat
után, vagy kora hajnalban tesszük,
hogy ne lássa senki. Pedig meg kel-
lene látnunk és szóvá kellene ten-
nünk. Tessék elhinni, ezzel sokat
foglalkozik a képviselő-testület és
maga a polgármester úr is. A régi
szeméttelep mellett az új szemétte-

lep (Ekoudvar) is beindult, felügyelet
mellett. A mi lelkiismeretünknek is be
kellene indulnia. Meg kell majd tanul-
nunk a hulladék szétválogatását, gyűj-
tését, hogy eleget tegyünk a kulturált
életvitelnek.

Tőlünk néhány tíz kilométerre nyu-
gatra súlyos büntetéseket fizetnek, fi-
zettek az emberek, ha olyan kihágáso-
kat követtek el a környezetükkel
szemben, mint mi. Vegyünk róluk pél-
dát és kövessük azokat! Ne csak a
rossz példa legyen ragadós.

De legyünk figyelmesek a jó, a szép
iránt is. Milyen szemet-lelket gyö-
nyörködtető a nagybudafai falurész
bejáratánál, fából ácsolt remek üdvöz-
lőtábla! Pecsuk Péter képviselőtársam
keze munkáját dicséri. Remélem, foly-
tatása is lesz.  Köszönjük neki és segí-
tőtársainak!

Sidó Etelka

Közérdekű információk

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a
nagybudafai új szeméttelep (Ekoudvar)
megkezdte működését. Vasárnap kivételé-
vel minden nap, reggel 8 és este 6 óra kö-
zött áll a helyi lakosok rendelkezésére. Kér-
jük, éljenek a szemétgazdálkodás ezen le-
hetőségével! Tegyük együtt szebbé környe-
zetünket!

Ahogy arról előző számunkban is olvas-
hattak, az önkormányzat a gellei óvoda
épületének kritikus állapotát úgy kívánja
rendbehozni, hogy elkészítette az épület
átépítési tervezetét, rá- és hozzáépítéssel.
Ezek a lakások (13 db, 50-70 négyzetmé-
ter alapterületű) az eddigiekkel ellentétben
öröklakások lesznek. Érdeklődők jelentke-
zését várjuk.

Köszönjük

Az egyházgellei óvoda igazgatónője, az óvoda pedagógusai valamint
az óvodások hálás szívvel mondanak köszönetet mindazon személyek-

nek, akik
támogatá-
s u k k a l
hozzá já-
rultak a
2012. ápri-
lis 21-én
megren-
d e z e t t
Ovibál si-

keres lebonyolításához. Nevüket a szívünkbe véstük! A befolyt összeget
az óvodai udvar felszerelésére és udvari játékokra fogjuk felhasználni.
Ezzel szeretnénk az óvodában töltött napokat még szebb élményekkel
gazdagítani.

Póda Erika
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Március 17-én került sor az immár hagyományos, nőnapi ba-
tyus banyabálra a nagybudafai kultúrházban. Vidám csevej, jóízű

beszélgetés és fer-
geteges jókedv jelle-
mezte a lányok, asz-
szonyok, nagyma-
mák közös szórako-
zását, melyhez Csá-
nó Tamás szolgál-
tatta a talpalávalót.

Tisztelettel em-
lékeztünk és méltó-
ságteljesen ünne-

peltünk március 15-én. Idén is a Turul-emlékműnél kezdődött
az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeinek em-
lékünnepe, ezúttal helyi fellépők műsora mellett. Az ünnep a kul-
túrházban folytatódott a hagyományos képzőművészeti kiállítás
megnyitójával. Idén Hommagé á Esterházy János festmény- és
grafikai gyűjtemény került bemutatásra.

Április 13-án a Nárciszok napja keretében mi is bekapcsolód-
tunk az országos jótékonysági rendezvénybe. Idén 964,32 eurónyi

összeget gyűjtöttünk, melyet postai
utalványon juttatunk el a Rákellenes
Liga számlájára. Önkénteseinknek -
Jakli Teréziának, Cseh Erzsébetnek,
Gerő Borbálának, Várady Mártának,
Horina Klárának, Pongrácz Margit-
nak, Kántor Veronikának, Nagy Ro-
záliának, Takács Évának, Trencsík

Anikónak, Huszárik Évának, Kitanovics Katalinnak, Pongrácz
Olgának, Hamar Andreának, Puha Gabriellának és Dér Andre-
ának - hálás szívvel köszönjük az együttműködést. Azoknak, akik
ezen a napon viselték a sárga nárciszt, a segíteni akarás, a remény
és a szeretet jelképét, köszönjük, hogy pénzadományaikkal támo-
gatták, hogy a 15. alkalommal meghirdetett Nárciszok napja is si-
keresen végződjön. Mindenkinek, aki hozzájárult a nap sikeréhez,
köszönetet mondunk és jó egészséget kívánunk a Rákellenes Li-
ga nevében.

Felvidék ahol élünk címmel fotókiállítás nyílt a Gömöri fotó-
klub munkáiból április 27-én a helyi kultúrházban. A látogatók a
Felvidék természeti és kulturális szépségeit ismerkedhettek a fo-
tóklub lencséin ke-
resztül.

Köszönet az élet-
ért, köszönet a sok-
sok mindenért. Édes-
anyáikat és nagy-
mamáikat köszön-
tötték községünk
óvodásai és az alap-
iskola tanulói május
13-án. Ünnepi köszöntőt mondott Vajas Imre polgármester.

Mayer Mária

Kultúrházi krónika

Sportbál
A gellei

sportszer-
vezet új ve-
zetősége a
két évvel
ezelőtti ta-
pasztala-
tokra építve február 17-én megrendezte első
sportbálját, melyet végig – a képeken is látható
– vidám hangulat jellemzett.

Láng László alpolgármester nyitóbeszéde
után a résztvevők kellemes zeneszó mellett fo-
gyasztották el a vacsorát, majd hajnalig szóra-
koztak és ropták a táncot, melyhez az Alf zene-
kar húzta a talpalávalót.

Elsődleges célunk az volt, hogy sportolóink
és minden sportkedvelő együtt érezze jól magát
és emberileg is összekovácsolódjanak.

Köszönetet szeretnénk mondani mindazok-
nak, akik anyagiakkal, munkájukkal vagy tárgyi
ajándékkal járultak hozzá az esemény sikeres le-
bonyolításához.

A sportszervezet vezetősége

Mi? Hol? Mikor?
Május 27. (vasárnap), 16.00 - Randevú a Rande-

vú szerzőjével. Író-olvasó találkozó Lampl Zsu-
zsannával. A Randevú és más történetek című
könyv a helyszínen megvásárolható. Egy kelle-
mes vasárnap délutáni csevegésre várjuk az
irodalomkedvelő közönséget a helyi kultúrház-
ba.

Május 30. (szerda), 10.15 - A csillagszemű ju-
hász. Interaktív mesefoglalkozás Mács Katalin
óvoda– és néptáncpedagógussal a helyi kul-
túrházban.

Június 1. (péntek), 8.30 - Gyermeknapi foglalko-
zások és buli az alapiskola és a kultúrház közös
szervezésében.

Június 9. (szombat) - Első nyári gyalogtúra Diós-
patonyréten. Információk a kultúrházban.

Június 10. (vasárnap), 17.00 - Csináljunk színhá-
zat, avagy majd mi megmutatjuk. Kabaré a
nyárasdi színjátszók előadásában. Belépődíj: 2
és 3 euró.

Június 27. (szerda) - Koszorúcska. Az alapiskola
végzős tanulóinak bálja a helyi kultúrházban.

Július 2-8. - Nemzetközi és országos turisztikai
táborozás. Helyszín: Vyhne. Információ a helyi
kultúrházban vagy az 5545 287 és 0908 808
694-es telefonszámokon.



SZÜLETÉSEK

A tavaszi napsütést Ela Nose-
ková látta meg áprilisban Egyház-
gellén. 

Gratulálunk!

ELHALÁLOZÁSOK

Máricusban Cséfalvay Viola
(Pósfa) és Görcs Atila (Kisbuda-
fa), áprilisban Bognár Ferenc
(Pósfa) adták vissza lelküket a Te-
remtőnek.

Béke poraikra!

LAKOSSÁGI STATISZTIKA

Lapzártakor, május 14-én Gelle
község lakosainak száma 1 941 fő.

Jubilánsok

„Elhervad a virág, elmúlik az élet,
sasszárnyán szállnak el az évek.
De a szeretet, az nem múlik el soha,
nem látszik meg rajta az idő vasfoga.
Áldjon meg az Isten, mind a két kezével,
áldjon szerencsével, jó egészséggel.”

Április hónapban ünnepelték kerek, 70. jubileumukat Pográcz
Mária Kisbudafán, Szabó Béla és Kulcsár Béla Cséfán.

Májusban töltötték be 80. életévüket Szajkó Mária Egyházgellén,
Pöthe Mária Cséfán és Majer Dezső Kisbudafán. Ugyancsak május-
ban lépték át a hetedik X-et Németh György Beketfán, Cséfalvay Ro-
zália Egyházgellén és Kovács Zsuzsanna Pósfán.

Ünnepeltjeinknek gratulálunk és hosszan tartó, boldog életet kívánunk!

Egyházgelle önkormányzatának lapja

Egyházgelle önkormányzatának lapja - Felelős szerkesztő: Usačov Péter. Rovatvezetők: Sidó Etelka (Önkormányzat), Bohony Irén
(Egyház), Cséfalvay Katalin, Póda Erika, Trencsík Anikó (Oktatásügy), Majer Mária (Kultúra). Jákli Diana (Sport) - Postacím: Egyház-
gellei Hírmondó, Pósfa 151, 930 34 Holice, E-mail: gellei.hirmondo@gmail.com, Telefon: 031 5545 103 - A névvel közölt cikkek vál-
toztatás nélkül jelennek meg, azok tartalmáért a szerző felel. A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a beérkezett írások monda-
nivalójával. - Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Nyomdai előkészítés: namedia – Nagy Attila. Nyomja a Pelikán Kft., Egyházgel-
le - Evidenčné číslo: Ministerstvo kultúry SR EV 3291/09.

Közérdekű telefonszámok

Községháza +421 31 5545 103
Kultúrház +421 31 5545 287
Alapiskola +421 31 5545 130
Óvoda, Egyházgelle    +421 31 5545 237
Felnőtt rendelő +421 31 5545 102
Gyermek- és ifjúsági rendelő

+421 31 5545 487
Fogorvosi rendelő        +421 31 5545 488
Nőgyógyászati rendelő

+421 905 352 409
Gyógyszertár +421 31 5545 735
Posta +421 31 5545 122
Katolikus plébánia        +421 31 5545 131

Május 7-én ünnepelte 80. születésnapját 

Pőthe Mária Cséfalván.

Hány éves is vagy? - már nem számolom, 
lelkedben örökifjú maradsz, 
ért sok bánat és megannyi öröm, 
mégis jó úton haladsz! 
Ez a nap a Tiéd, s ma minden csak Rólad szól, 
az ég összes madara csak Neked dalol. 
Körülvesznek mindazok kik szívből szeretnek, 
és lélekben azok is kik ma Veled nem lehetnek. 
Mit kívánják hát szebbet? - csak mit szíved kíván, 
mitől boldog leszel egy egész életen át. 
Örülj hát és nevess, légy ma önfeledt 
és nagyon boldog, e pár 
kedves sorral kívánunk 
Neked Boldog Születésnapot! 

E gyönyörű ünnep alkalmából
köszönti őt szerető családja. Kí-
vánjuk, hogy még sok boldog
évet tölthessen el közöttünk erő-
ben és egészségben! 
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